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Yangın Tüpü Dolumu Teknik  Şartnamesi
Yangın söndürme cihazlarını cins ve miktarlarına uygun olarak doldurmalı, cihazın değişmesi gereken parçalarını (emniyet ventilli tetik vb.) TS EN standartlarına uygun olarak değiştirmelidir. Kullanılan ürünlerin, ürün belgelerini sunmalıdır.
Dolumu yapılacak olan yangın söndürme cihazlarını bulundukları yerlerden alarak içerisinde hiçbir söndürme maddesi kalmayacak şekilde boşaltmalı, dolumu ve bakımı yaptıktan sonra cihazları, aldığı birimin uygun yerlerine asmalıdır. Cihazların, boyası yıpranmış veya dökülmüş ise yeniden boyamalı, karşılığında hiçbir ücret talep etmemelidir.
Tüpler, doluma giderken boş tartılarak teslim edilmeli, dolumdan geldiğinde dolu tartılarak teslim alınmalıdır
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Genel Açıklamalar

Teklifler en geç 03.10.2025  Cuma  günü saat 12:00’a  kadar EKAP üzerinden yapılacaktır. Elden getirilen teklifler geçersiz sayılacak sadece EKAP üzerinden verilen e teklifler geçerli sayılacaktır. EKAP üzerinden teklifler değerlendirilirken genel toplama bakılacaktır.  Teklif veren firmalar işi aldıktan en geç 10 iş günü içinde şartnameye uygun dolumu yapıp yangın tüplerini teslim etmelidir.
Ürünlerin her türlü test ve inceleme işlemlerine yönelik tüm masraflar (nakliye, malzemenin taşınması ve istif edilmesi) yükleniciye aittir. Nakliye sürecinde zarar görmesi muhtemel ürünler hava kabarcıklı naylonlarla sarılıp bantlanacaktır. Hasarlı ürünler 7 gün içerisinde yüklenici tarafından yenisiyle değiştirilecektir. Kesinleşen kararının yükleniciye tebliği tarihinden itibaren söz konusu malzemeler en geç 10 gün içerisinde İdaremizin deposuna teslim edilecektir. Ürünün bir örneği teklifin yapılacağı gün getirilmelidir.
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